

Obvestilo zaposlenim FERl

Spoštovane sodelavke in sodelavci!

Vlada Republike Slovenije, pristojna ministrstva in rektor Univerze v Mariboru so upoštevali apel infektologov in Inštituta za varovanje javnega zdravja ter do nadaljnjega omejili delo na fakultetah. Od 16.3.2020 pa do preklica se pedagoško in raziskovalno delo na FERl opravlja od doma. Bistven namen tega ukrepa je, zmanjšati direktni stik med ljudmi na minimum, omejiti in zaustaviti širjenje koronavirusa. Pri tem bomo uspešni le, če se vsi zavedamo resnosti nastalih razmer in se tudi vsi vedemo v skladu s predpisanimi ukrepi. O alternativni, ki nas čaka v nasprotnem primeru, razmislite sami. Kaj se bo zgodilo, če se sesuje zdravstveni sistem, za njim oskrba z nujnimi potrebščinami, pozneje pa oskrba z energijo, komunikacijski sistem in oskrba z vodo? Samo podprem lahko izjavo predsednika vlade, da sedaj ni čas za druženje, pač pa za samoizolacijo v najožjem družinskem krogu. Vse zaposlene FERl pozivam, da to jemljejo skrajno resno in dobesedno. Direktnim stikom z drugimi osebami, tudi s prijatelji in znanci, se je treba izogibati in jih omejiti na minimum. V nobenem primeru ne želimo dopustiti, da bi se naši sodelavci po nepotrebnem ali zaradi lahkomišelnosti izpostavljali tveganjem okužbe, zato moramo tudi našo prisotnost na FERl in direktne stike med zaposlenimi zmanjšati na minimum.

Prisotnost na fakulteti ni stvar izbire posameznikov, temveč se je treba dosledno držati predpisanih ukrepov, njihovo kršenje pa bomo morali obravnavati kot zavestno kršitev delovnih obveznosti. V času trajanja ukrepov na FERl ne bo ogrevanja, uvedeno pa bo le dežurno čiščenje.

Zavedamo se, da bi popolna prekinitve vseh aktivnosti v nekaterih primerih lahko povzročila nenadomestljivo škodo. Za takšne primere bomo, izključno na osnovi prepričljive vsebinske utemeljitve predstojnikov inštitutov ali tajnice FERl, odobrili dežurstva na FERl, ki pa morajo biti omejena zgolj na nujno potrebno število zaposlenih in na najkrajši možni čas. V to kategorijo za sedaj sodijo prisotnosti na FERl:

- članov vodstva in tajnice FERl, ki so nujna za pripravo in podpisovanje dokumentov,
- posameznih članov strokovnih služb (seznam prisotnih, trajanje prisotnosti in zadolžitve določi tajnica FERl),
- skupine za lansiranje satelita (seznam prisotnih, trajanje prisotnosti in zadolžitve določi doc. dr. Iztok Kramberger),
- skupine, ki izvajajo dolgotrajne eksperimente (seznam prisotnih, trajanje prisotnosti in zadolžitve določi prof. dr. Denis Đonlagić).

Če predstojniki inštitutov presodijo, da na inštitutu poteka še kakšna aktivnost, pri kateri bi odsotnost zaposlenih povzročila nepopravljivo škodo, naj čim prej pošljejo vsebinsko utemeljitev za odobritev nujno potrebnega dežurstva, ki obsega tudi število oseb in trajanje.

V času trajanja ukrepov morata biti o vsaki prisotnosti zaposlenih na FERl obveščena kadrovska služba in dekan. Obvestilo mora vsebovati ime in priimek zaposlenega in čas prisotnosti na FERl. Vsi, ki delajo od doma morajo biti v običajnih delovnih urah razpoložljivi in odzivni. Ure dela od doma je treba vpisati v evidenco prisotnosti na delovnem mestu, za kar smo v evidenci prisotnosti že uredili vpis za delo od doma. Vsak zaposleni naj vodi tudi evidenco opravil, ki jih je opravljal na domu, v primeru, če bo potrebno po koncu ukrepov pripraviti poročila. Morebitne nerazpoložljivosti zaradi bolezni ali dopusta je treba javiti kadrovske službi.

Raziskovalno delo se izvaja na daljavo. Vsa predavanja potekajo na daljavo v skladu z urnikom. Podobno velja za seminarske vaje. V skladu z navodili rektorja, se laboratorijske vaje, ki zahtevajo prisotnost študentov, premaknejo na kasnejši termin, ko jih bo možno spet izvajati. Če bodo ukrepi trajali dlje časa, naj vodje inštitutov in nosilci predmetov že sedaj pripravijo alternativne možnosti izvedbe vaj. Nosilce in izvajalce predmetov ter asistente obveščam, da je rektor Univerze v Mariboru podpisal pogodbo za dobavo "Campus" licence za Matlab. Ta bo omogočila namestitev programske opreme za vse, ki imajo digitalno identiteto Univerze v Mariboru, kar bi lahko ponekod vsaj malo olajšalo izvedbo pedagoškega procesa na daljavo. O aktivaciji licence boste obveščeni.

Za omejitev stika med zaposlenimi bodo za potrebe komunikacije s strokovnimi službami nameščeni večji nabiralniki, dokumenti pa bodo posredovani nazaj v ovojnicah na mestih, ki bodo določena in označena v ponedeljek.

Vodstvo in tajnica FERI resnično želimo, da med zaposlenimi in študenti FERI ne bi prišlo do okužb. Za tiste, ki bodo v času ukrepov izvajali dežurstva na FERI, bomo poskušali čim bolj zmanjšati tveganje za okužbo.

Vsake izredne razmere ponujajo tudi priložnosti za spremembe, napredek in izboljšave. Ne vdajajmo se malodušju in ne nergajmo. Ne iščimo krivcev in odgovornih za nastale razmere, ker je to neproduktivno, na FERI pa sovražnikov ni. Izkoristimo dane razmere za naš razvoj, napredek in spremembe, da bomo na FERI izšli iz kriznih razmer boljši, močnejši in bolj povezani kot kadarkoli prej.

Maribor, 14. 03. 2020

dekan

prof. dr. Gorazd Štumberger

